



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul**  
***Campus Veranópolis***

## **RETIFICAÇÃO DE 03 DE AGOSTO DE 2017**

### **EDITAL N° 22/2017**

#### **No art. 2º**

**Onde se lê:** Atendendo ao disposto no item 2.2 do presente Edital, a Comissão Eleitoral, declara como eleitos os candidatos acima e repassa a responsabilidade para a CPPD local para convocar assembleia para decidir a composição final da presente comissão.

#### **Leia-se:**

**Art. 2º** - Atendendo ao disposto no item 2.2 do presente Edital, a Comissão Eleitoral, declara como eleitos os candidatos acima, na condição de titulares.

Andréia Regina Malmann Carneiro  
Presidente da Comissão Eleitoral do Campus Veranópolis